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اختبار الكفايات الأساسية للمعلمين - العلوم الإدارية                                                                                        النموذج   [ ب ]   صفحة 



اختبار الكفايات الأساسية للمعلمين 

العلوم الإدارية   

النموذج   [ ب ]

1422هـ 

	94-
	إذا علمت أن مجموع حقوق الملكية في المنشأة هي 500, 160 ريال وأن إجمالي الخصوم التي على المنشأة للغير يبلغ 000,  80 ريال فإن صافي حقوق الملكية يكون:


	أ 
	)   500,  320  ريال 
	
	

	ب
	)   500,  240  ريال
	
	

	ج
	)   500,  160  ريال 
	
	

	د
	)   500,  80    ريال
	
	


	95-
	قامت مؤسسة السعيد بشراء أرض بمبلغ 000, 650 ريال من مكتب السعيدان للعقارات ، ودفع نصف المبلغ نقدًا والباقي على الحساب فيكون قيد اليومية هو :


	أ  )
	 000,  650                   من حـ/ مكتب السعيدان للعقارات 

                                  إلى مذكورين :

                000,  325     حـ / الأراضي

                000,  325     حـ  / النقدية 

	ب)
	                                 من مذكورين :

 000,  325                  حـ / الأراضي 

 000,  325                  حـ / النقدية 

                 000,  650  إلى حـ/ مكتب السعيدان للعقارات 

	ج)
	000,  650                   من حـ/ الأراضي 

                                  إلى مذكورين :

                000,  325     حـ / مكتب السعيدان للعقارات

                000,  325     حـ  / النقدية 

	د)
	000,  650                   من حـ/ الأراضي 

                000,  650   إلى حـ / مكتب السعيدان للعقارات


	96-
	تم تحصيل 000,  12 ريال نقدًا من أحد المدينين فيكون قيد اليومية كالتالي :


	أ ) 
	 000,  12                   من حـ/ البنك

              000,  12     إلى حـ / المدينين

	ب)
	000,  12                   من حـ/ المدينين 

              000,  12     إلى حـ / النقدية 

	ج)
	000,  12                   من حـ/ الدائنين 

              000,  12     إلى حـ / النقدية 

	د)
	000,  12                   من حـ/ النقدية 

              000,  12     إلى حـ / المدينين




	97-
	اتفق الشركاء في المنشأة على زيادة رأس المال بمبلغ 000,  220 ريال ، دفع الشريك الأول حصته أرض بقيمة 000,  120 ريال، والثاني دفع الباقي نقدًا . فيكون القيد كالتالي :

	أ  )
	000,  220                  من حـ/ راس المال 

                                إلى مذكورين :

               000,  100   حـ / النقدية 

               000,  120   حـ / الأراضي 

	ب)
	                                 من مذكورين :

000,  120                   حـ / الشريك الأول 

000,  100                   حـ / الشريك الثاني 

               000,  220    إلى حـ / الأراضي 

	ج)
	                                 من مذكورين :

000,  100                   حـ / النقدية 

000,  120                   حـ / الأراضي 

               000,  220    إلى حـ / رأس المال 

	د)
	000,  220                  من حـ/ راس المال 

                                إلى مذكورين :

               000,  120   حـ / الشريك الأول

               000,  100   حـ / الشريك الثاني 


	98-
	تم شراء بضاعة بمبلغ 000,  20 ريال من مؤسسة الإيمان نقدًا فيكون قيد اليومية:

	أ ) 
	000,  20                 من حـ/ المشتريات

             000,  20    إلى حـ / النقدية

	ب)
	000,  20                 من حـ/ مؤسسة الإيمان

             000,  20    إلى حـ / المشتريات

	ج)
	000,  20                 من حـ/ المشتريات

             000,  20    إلى حـ / مؤسسة الإيمان 

	د)
	000,  20                 من حـ/ مؤسسة الإيمان

             000,  20    إلى حـ / البضاعة 


	99-
	اتفق الشركاء مع أحد الدائنين في حسابات الشركة بمبلغ 000,  120 ريال على أن يكون أحد الشركاء فيكون القيد :


	أ  )
	000,  120                    من حـ/ المدينين 

               000,  120     إلى حـ / رأس المال 

	ب)
	000,  120                    من حـ/ النقدية 

               000,  120     إلى حـ / الدائنين 

	ج)
	000,  120                    من حـ/ الدائنين 

                000,  120    إلى حـ / رأس المال 

	د)
	000,  120                    من حـ/ رأس المال 

               000,  120    إلى حـ / الدائنين


	100-
	قدم إليك القيد التالي :


	أ)  
	000,  250                   من حـ/ السيارات

               000,  250   إلى حـ / النقدية 



فيكون الترحيل في حـ / النقدية كالتالي :


أ  )
             
حـ /  السيارات



000,  250   من حـ / النقدية

ب  )
             
حـ /  السيارات




    000,  250   إل حـ / السيارات

ج  )
             
حـ /  السيارات



000,  250 من حـ / السيارات


د  )
             
حـ /  السيارات



000,  250  إلى حـ/ النقدية



101- فيما يلي أرصدة حسابات مؤسسة النافع التجارية :

000,  130 ريال (سيارات) ، 000,  300 ريال (أراضي) ، 000,  200 ريال (دائنون) ، 000,  750 ريال (رأس المال) ، 000,  80 ريال (مدينون) ،    000,  320 ريال (نقدية) ، 000,  120 ريال (البنك)  .


فيكون مجموع الأصول هو :

أ
)  000,  900,  1  
ريال

ب
)  000,  950 
ريال

ج
)  000,  750
ريال

د
)  ليس شيئـًا مما ذكر . 

102- تم شراء سيارات بمبلغ 000,  380 ريال وكان استهلاك السيارات بنسبة 10 % قسط ثابت ، فكم  يكون القسط السنوي للاستهلاك إذا كان عمرها الافتراضي 10 سنوات. 
أ
)
000,  380 
ريال

ب
)
000,  300
ريال

ج
)
000,  38
ريال

د
)
ليس شيئـًا مما ذكر . 
103- في السؤال رقم (102) يكون قيد التسوية الخاص بالاستهلاك هو :

	أ ) 
	000,  38                    من حـ/ استهلاك السيارات 

               000,  38     إلى حـ / الأرباح والخسائر

	ب)
	000,  38                       من حـ/ الأرباح والخسائر

               000,  38       إلى حـ / استهلاك السيارات

	ج)
	000,  380                    من حـ/ استهلاك السيارات

                000,  380    إلى حـ / النقدية 

	د)
	000,  380                     من حـ/ النقدية

               000,  380      إلى حـ / استهلاك السيارات 



104- قامت مؤسسة النافع بدفع إيجار لمبنى الصيانة لمدة أربع سنوات بمبلغ 000,   400 ريال نقدًا . ما هو قيد التسوية في نهاية العام الأول ؟

	أ)  
	000,  400                    من حـ/ مصروفات الإيجار

               000,  400     إلى حـ / النقدية 

	ب)
	000,  400                     من حـ/ مصروفات الإيجار المقدمة

               000,  400      إلى حـ / النقدية

	ج)
	000,  100                    من حـ/ الأرباح والخسائر

                000,  100    إلى حـ / مصروفات الإيجار المستحقة

	د)
	000,  300                     من حـ/ مصروفات الإيجار المقدمة

               000,  300      إلى حـ / الأرباح والخسائر 


105- قام أمين الصندوق في وزارة المعارف بتوريد 000, 60 ريال لمؤسسة النقد قيمة المتحصلات النقدية للوزارة خلال شهر محرم 1421هـ فيكون قيد اليومية كالتالي :

	أ ) 
	000,  60                      من حـ/ وزارة المعارف

               000,  60       إلى حـ / الصندوق

	ب)
	000,  60                      من حـ/ جاري وزارة المالية 

               000,  60       إلى حـ / الصندوق

	ج)
	000,  60                      من حـ/ الصندوق

               000,  60       إلى حـ / وزارة المعارف

	د)
	000,  60                      من حـ/ الصندوق

               000,  60       إلى حـ / جاري وزارة المالية


106)  في مصنع السعيد للسجاد يتبع نظام الأوامر الإنتاجية ,  وقد تم إنتاج الأمر الإنتاجي رقم 102 وأصبح منتجـًا تامـًا بتكلفة قدرها 000,  120 ريالا ،فتكون معالجة تكاليفه كالتالي :

	أ)  
	000,  120                      من حـ/ تكلفة البضاعة الجاهزة 

               000,  120       إلى حـ / الأوامر الإنتاجية تحت التشغيل

	ب)
	000,  120                      من حـ/ الأوامر الإنتاجية تحت التشغيل

               000,  120       إلى حـ / تكلفة البضاعة الجاهزة 

	ج)
	000,  120                      من حـ/ تكاليف الإنتاج 

               000,  120       إلى حـ / الأوامر الإنتاجية تحت التشغيل

	د)
	000,  120                      من حـ/ الأوامر الإنتاجية تحت التشغيل

               000,  120       إلى حـ / تكاليف الإنتاج 


107- تـم بيـع الأمـر الإنـتـاجي السابق رقم 102 وسلم للعميل وتم تحصيل المبلغ وقدره 000,  170 ريال نقدًا  ، فيكون قيد التحصيل كالتالي :

	أ  )
	000,  170                      من حـ/ الصندوق

               000,  170       إلى حـ / المبيعات 

	ب)
	000,  170                      من حـ/ تكلفة البضاعة جاهزة 

               000,  170       إلى حـ / تكلفة البضاعة المباعة

	ج)
	000,  170                      من حـ/ تكلفة البضاعة المباعة

               000,  170       إلى حـ / تكلفة البضاعة الجاهزة

	د)
	000,  170                      من حـ/ الأوامر الإنتاجية تحت التشغيل

               000,  170       إلى حـ / تكلفة البضاعة المباعة


108- إذا كان المجتمع ينتج عند نقطة داخل منحنى إمكانات الإنتاج ، فإن اقتصاد هذا المجتمع في هذه الحالة :

	أ  -
	لم يستخدم جميع ما لديه من الموارد الاقتصادية 
	
	   

	ب-
	لا يستطيع زيادة الإنتاج من سلعة ما إلا بتخفيض الإنتاج من سلعة أخرى. 
	
	   

	ج -
	يستخدم جميع ما لديه من موارد اقتصادية ولا يمكنه زيادة الإنتاج.
	
	   

	د - 
	يحتاج لموارد إضافية ليتمكن من زيادة الإنتاج .
	
	


109- في النظام الاقتصادي الاشتراكي يتم بشكل رئيس توزيع الموارد الاقتصادية بين استخداماتها المختلفة عن طريق :

	أ  -
	المكتب السياسي . 
	
	   

	ب-
	اللجان العمالية . 
	
	   

	ج -
	الاجتماعات المركزية .
	
	   

	د  -
	التخطيط المركزي . 
	
	   


110- وفقـًا للتعريف الاقتصادي لرأس المال تعتبر النقود :

	أ  -
	عنصرًا مهمـًا من عناصر الإنتاج . 
	
	   

	ب-
	وسيلة للحصول على عناصر الإنتاج . 
	
	   

	ج -
	من الموارد الاقتصادية الرئيسة . 
	
	   

	د - 
	أحد مكونات مورد رأس المال . 
	
	


111- لو ارتفع سعر السلعة (س) مما أدى إلى انتقال منحنى عرض السلعة (ص) إلى اليمين فإن السلعتين :

	أ  -
	متكاملتين بالإنتاج . 
	
	   

	ب-
	بديلتين لبعضهما البعض في الإنتاج . 
	
	   

	ج -
	متكاملتين بالاستهلاك .
	
	   

	د - 
	لا علاقة بينهما .
	
	


112- إذا زاد الدخل مما أدى إلى انتقال منحنى الطلب على السيارات إلى اليمين ،فان    ذلك يدل على حدوث تغير في :

	أ  -
	الكمية المطلوبة . 
	
	   

	ب-
	الكمية المعروضة . 
	
	   

	ج -
	الطلب . 
	
	   

	د  -
	الأسعار . 
	
	   


 113-  تتصف السوق بأنها في حالة توازن عندما :
	أ  -
	يستطيع البائع بيع السلعة بسعر يوازي تكلفتها . 
	
	

	ب-
	يستطيع المشتري شراء السلعة بثمن يوازي منفعتها . 
	
	   

	ج -
	تتساوى الكمية المعروضة مع الكمية المطلوبة عند سعر محدد .
	
	   

	د  -
	يتم إنتاج السلع بتكاليف منخفضة  . 
	
	   


114- إذا حددت الدولة سقفـًا أعلى لسعر سلعة بحيث يكون أدنى من سعر التوازن السائد في السوق، فالذي سيحدث في سوق تلك السلعة هو:
	أ  -
	سوف يكون هناك عجز (الطلب أكبر من العرض ).
	
	   

	ب-
	سوف يكون هناك فائض ( العرض أكبر من الطلب ) .
	
	   

	ج -
	منحنى الطلب على تلك السلعة سوف ينتقل إلى اليسار . 
	
	   

	د  -
	منحنى عرض تلك السلعة سوف ينتقل إلى اليمين . 
	
	   


115-  إذا أدى التغير في السعر (ارتفاعـًا أو انخفاضـًا) إلى تغير الإيراد الكلي بالاتجاه المعاكس (انخفاضـًا أو ارتفاعـًا) فان الطلب يوصف بأنه :

	أ  -
	مرن .
	
	   

	ب-
	غير مرن . 
	
	   

	ج -
	متكافئ المرونة . 
	
	   

	د  -
	لا علاقة بين الإيراد والمرونة . 
	
	   


116- إذا كان إنتاج مصنع يضم 10 عمال و 3 آلات هو 6 آلاف طن في السنة ، وتم زيادة عدد العمال إلى 20 عاملاً والآلات إلى 6 آلات مما أدى إلى زيادة الإنتاج السنوي إلى 15 ألف طن فإن المصنع يمر بحالة :

	أ  -
	تناقص الغلة بالنسبة للحجم . 
	
	   

	ب-
	تزايد الغلة بالنسبة للحجم . 
	
	   

	ج -
	ثبات الغلة بالنسبة للحجم . 
	
	   

	د  -
	لا يمكن معرفة الإجابة من المعلومات المعطاة . 
	
	   


117- إذا كان الإنتاج المتوسط عند العامل السادس يساوي 20 سلعة، وعند العامل السابع يساوي 25 سلعة، فإن الإنتاج الحدي للعامل السابع يساوي :

	أ  -
	5 سلع . 
	
	   

	ب-
	45 سلعة . 
	
	   

	ج -
	55 سلعة . 
	
	   

	د  -
	500 سلعة  .
	
	   


118- عند مقارنة الناتج المحلي الإجمالي لسنة معينة بالناتج المحلي الإجمالي لسنة أخرى يجب الأخذ في الاعتبار لكي تكون المقارنة صحيحة الأثر الذي يحدثه :

	أ  -
	التضخم . 
	
	   

	ب-
	الانكماش . 
	
	   

	ج -
	التضخم والانكماش . 
	
	   

	د  -
	سعر الصرف . 
	
	   


119- كلما كان إجمالي الاستثمار في المجتمع أكبر من استهلاك رأس المال كلما استطاع المجتمع أن يضيف إلى رصيد رأس المال القائم ، و هذه الإضافة تسمى صافي :

	أ  -
	الاستثمار . 
	
	   

	ب-
	الادخار . 
	
	   

	ج -
	التدفقات النقدية . 
	
	   

	د  -
	الاستهلاك . 
	
	   


120- تتمثل أرباح البنوك التجارية بشكل رئيس في :

	أ  -
	الفارق بين ما تفرضه البنوك من فوائد على المقترضين وما تدفعه من فوائد للمودعين . 
	
	   

	ب-
	الفوائد التي تفرضها على المقترضين . 
	
	   

	ج -
	الفارق بين حجم الودائع الموجودة لدى البنك ورأس مال البنك . 
	
	   

	د  -
	عائد المتاجرة برأسمال البنك .
	
	   


121- وسائل البنك المركزي في التأثير على عرض النقود تشمل كل ما يلي عدا :

	أ  -
	سياسة السوق المفتوح . 
	
	   

	ب-
	الاقتراض من الدول الخارجية . 
	
	   

	ج -
	تغيير سعر الخصم . 
	
	   

	د  -
	تحديد نسبة الاحتياطي . 
	
	   


122- معدل البطالة يمثل النسبة المئوية من قوة العمل التي لا تعمل بالرغم من :

	أ  -
	قدرتها على العمل وبحثها عنه . 
	
	   

	ب-
	تفرغها للعمل رغم توفر فرص العمل . 
	
	   

	ج -
	تفرغها للعمل وعدم توفر فرص العمل . 
	
	   

	د  -
	قدرتها على العمل . 
	
	   


123- متوسط دخل الفرد مؤشر غير دقيق لمستوى التقدم أو التخلف في البلدان
       النامية لأنه :

	أ  -
	لا يعكس التغيرات الهيكلية التي تحدث في اقتصاديات تلك الدول أثناء عملية التنمية . 

	ب-
	يظهر طبيعة توزيع الدخل بين أفراد المجتمع فقط . 

	ج -
	لا يبين الزيادة التي تحدث في إجمالي الناتج القومي . 

	د -
	لا يعكس تطور الموارد البشرية .


124- حماية الصناعات الوطنية الناشئة من المنافسة الأجنبية من اهتمامات كثير من الدول ، ومن أجل ذلك تتعرض حرية التجارة الدولية لكثير من القيود مثل :
	أ  -
	فرض الرسوم الجمركية وإتباع نظام الحصص في الاستيراد وفرض مواصفات عالية للسلع المستوردة . 
	
	   

	ب-
	فرض الرسوم الجمركية وإتباع نظام الحصص في التصدير وفرض مواصفات عالية للسلع المستوردة والمصدرة . 
	
	   

	ج -
	فرض الرسوم الجمركية وتسهيل تصدير المنتجات الوطنية . 
	
	   

	د -
	منع التصدير وتشجيع الاستثمار الأجنبي . 
	
	


125- تشبه الاتحادات الجمركية مناطق التجارة الحرة من حيث تحرير التجارة بين الدول الأعضاء من جميع القيود ولكنها تختلف عنها من حيث :
	أ  -
	وجود تعريفات جمركية وقيود على التجارة خاصة بكل دولة تجاه الدول الأخرى غير الأعضاء . 
	
	   

	ب-
	وجود اتفاق بين الدول الأعضاء في الاتحاد حول معاملة الدول غير الأعضاء تجاريـًا . 
	
	   

	ج -
	التطبيق الفعلي للاتفاقات التجارية بين الدول الأعضاء . 
	
	   

	د  -
	طبيعة النشاط الاقتصادي . 
	
	


126- عندما تساوي المنفعة الحدية  صفر فإن منحنى المنفعة الكلية :
	أ  -
	يكون عند أقصى نقطة . 
	
	   

	ب-
	ميله موجب ويتزايد . 
	
	   

	ج -
	ميله سالب ويتناقص . 
	
	   

	د  -
	ليس هناك علاقة بينهما . 
	
	   


127-  المعدل الحدي للاستبدال الفني هو معدل استبدال :

	أ  -
	سلعة محل سلعة أخرى دون تغير مستوى الإشباع . 
	
	   

	ب-
	سلعة محل سلعة أخرى مع تغير مستوى الإشباع . 
	
	   

	ج -
	عنصر إنتاجي محل عنصر إنتاجي آخر دون تغير مستوى الإنتاج . 
	
	   

	د  -
	عنصر إنتاجي محل عنصر إنتاجي آخر مع تغير مستوى الإنتاج . 
	
	   


128- في حالة علاج التضخم تنادى السياسة المالية في النظام الرأسمالي بتخفيض الإنفاق الحكومي أو زيادة الضرائب لتخفيض حجم الطلب الكلي، وفي هذه الحالة لابد أن تساعد السياسة النقدية السياسة المالية من خلال :
	أ  -
	عدم تخفيض سعر الفائدة . 
	
	   

	ب-
	تخفيض سعر الفائدة . 
	
	   

	ج -
	زيادة الإعانات النقدية . 
	
	   

	د  -
	لا يمكن استخدام السياستين في آن واحد . 
	
	   


129- من العوامل التي تؤثر على تعويم العملة  حجم التعامل مع العالم الخارجي والذي يصوره :

	أ  -
	ميزان المدفوعات . 
	
	   

	ب-
	سجل الواردات . 
	
	   

	ج -
	نظام وحدات حقوق السحب الخاصة . 
	
	   

	د  -
	السوق المالي .
	
	   


130- يتحقق التوازن في الاقتصاد القومي عندما يتساوى الطلب الكلي مع العرض الكلي، فإذا زاد الطلب الكلي في المجتمع عن العرض الكلي وكان الاقتصاد يعمل عند مستوى التشغيل الكامل فإن الزيادة في الطلب سوف تؤدي إلى :

	أ  -
	زيادة توظيف عناصر الإنتاج ومن ثم زيادة العرض الكلي . 
	
	   

	ب-
	ارتفاع في الأسعار يؤدي في النهاية إلى التضخم . 
	
	   

	ج -
	زيادة السلع والخدمات المنتجة لمواجهة الطلب المتزايد . 
	
	   

	د  -
	انخفاض الأسعار وحدوث الانكماش . 
	
	


131- الفرق بين الإدارة والسياسة هو أن السياسة هي :
	أ  -
	التعبير عن الرغبات والإدارة تنفيذ الرغبات . 
	
	

	ب-
	فن والإدارة علم . 
	
	

	ج -
	للقطاع العام والإدارة للقطاع الخاص . 
	
	

	د  -
	تطبق في الحكومة والإدارة تطبق في الشركات . 
	
	


132- نظرية البيروقراطية تعني : 
	أ  -
	النموذج المثالي للتنظيم الذي يقوم على أساس من التقسيم الإداري للعمل والعمل المكتبي . 
	
	

	ب-
	حكم المكتب . 
	
	

	ج -
	الروتين والتعقيد . 
	
	

	د  -
	التقيد بالتعليمات . 
	
	


133- عناصر العملية الإدارية هي :
	أ  -
	التخطيط والتنظيم والرقابة . 
	
	

	ب-
	التنسيق واتخاذ القرارات والاتصال . 
	
	

	ج -
	الإشراف والمتابعة والقيادة . 
	
	

	د  -
	جميع ما ذكر . 
	
	


134- معايير التخطيط تعني : 
	أ  -
	الجودة المطلوبة في الأهداف . 
	
	

	ب-
	الجودة المطلوبة في وسائل التخطيط . 
	
	

	ج -
	المعايير السياسية والدينية والاقتصادية 
	
	

	د  -
	جميع ما ذكر .
	
	


135- خطوات التخطيط  تعني :
	أ  -
	مراحل إعداد الخطة من التفكير إلى التنفيذ . 
	
	

	ب-
	تحديد الأهداف والمفاضلة بين البدائل . 
	
	

	ج -
	المراحل اللازمة لاختيار بديل واحد من عدة بدائل . 
	
	

	د  -
	جميع ما ذكر . 
	
	


136- التنظيم يعني :
	أ  -
	عملية بناء العلاقات بين أجزاء العمل، مواقع العمل والأفراد من خلال سلطة فعالة بهدف تحقيق الالتحام والترابط وأداء العمل بطريقة جماعية منظمة وفعالة . 
	
	

	ب-
	توزيع الأعمال على الأفراد ومنحهم التجهيزات والصلاحيات اللازمة . 
	
	

	ج -
	بناء الهياكل التنظيمية . 
	
	

	د  -
	تبسيط الإجراءات وتصميم النماذج . 
	
	


137- النماذج تعني :
	أ  -
	ورقة مطبوعة، أو مرسومة باليد عليها فراغات تملأ بالمعلومات المطلوبة . 
	
	

	ب-
	الوثائق الإدارية . 
	
	

	ج -
	الأوراق الرسمية . 
	
	

	د  -
	جميع ما ذكر . 
	
	


138- القيادة الإدارية تعني :

	أ  -
	التأثير على سلوك التابعين . 
	
	

	ب-
	جعل الآخرين يعملون ما يريده القائد .
	
	

	ج -
	تحفيز التابعين بدون اللجوء إلى استعمال القوة القانونية . 
	
	

	د  -
	جميع ما ذكر . 
	
	


139- خصائص الرقابة هي  :

	أ  -
	التكامل , الموضوعية ، الدقة . 
	
	

	ب-
	التوقيت ,المرونة , التركيز . 
	
	

	ج -
	سهولة الفهم ,القبول .
	
	

	د  -
	جميع ما ذكر . 
	
	


140- حقوق وواجبات الموظف تعني :-

	أ  -
	العمل مقابل الأجر . 
	
	

	ب-
	التقيد بحد أدنى من السلوك مقابل الحصول على عدد من المزايا المالية . 
	
	

	ج -
	الأداء وحسن السلوك مقابل المخصصات المالية وغيرها . 
	
	

	د  -
	الحقوق والواجبات المنصوص عليها في أنظمة الخدمة المدنية.
	
	


141- أبرز عائق للاتصال التحريري هو : 

	أ  -
	الاختلاف في الإدراك . 
	
	

	ب-
	تعدد دلالات الألفاظ .
	
	

	ج -
	عدم استخدام لغة الجسم . 
	
	

	د  -
	الأخطاء اللغوية . 
	
	


142- المكتب المفتوح يعني :

	أ  -
	وجود قاعة فسيحة يجلس فيها عدد من الموظفين تتشابه أعمالهم أو يكمل بعضها البعض . 
	
	

	ب-
	تخصيص غرفة لكل موظف بحيث يستطيع فتحها متى شاء .
	
	

	ج -
	مقابلة المسؤول ومناقشته في جميع الأوقات . 
	
	

	د  -
	جميع ما ذكر .
	
	


143- التقنيات المكتبية تعني : 

	أ  -
	التقنية المستخدمة في أداء العمل الكتابي . 
	
	

	ب-
	الحاسب الآلي والهاتف وآلات التصوير . 
	
	

	ج -
	التلكس والفاكس والآلة الناسخة . 
	
	

	د  -
	الخيار الثاني والثالث فقط . 
	
	


144- أبرز هدف تسعى الإدارة المالية لتحقيقه هو : 

	أ  -
	الربح . 
	
	

	ب-
	المحافظة على السيولة . 
	
	

	ج -
	توازن الإيرادات مع المصروفات . 
	
	

	د  -
	الخيار الأول والثاني فقط . 
	
	


145- المقصود بمصطلح المزيج التسويقي :

	أ  -
	السعر والمكان . 
	
	

	ب-
	السلعة والترويج . 
	
	

	ج -
	البائع والمشتري . 
	
	

	د  -
	الخيار الأول والثاني فقط . 
	
	


146- مراحل تطبيق الجودة هي :

	أ  -
	التأسيس والتهيئة . 
	
	

	ب-
	الإعداد والتنفيذ . 
	
	

	ج -
	التحسين المستمر . 
	
	

	د  -
	جميع ما ذكر . 
	
	


147- أهم أركان القرار الإداري :

	أ  -
	الشكل والاختصاص والسبب . 
	
	

	ب-
	الشخصية التي تتخذ القرار . 
	
	

	ج -
	الموضوع الذي يتناوله القرار . 
	
	

	د  -
	النظام . 
	
	


148- القيادة الموقفية تعني القائد: 

	أ  -
	  ذا السمات الفذة . 
	
	

	ب-
	  ذا التصرفات الفذة . 
	
	

	ج -
	  ذا الصفات الفذة . 
	
	

	د  -
	  الذي يتصرف بما يلائم الظروف المحيطة . 
	
	


149- يتم تمويل التعليم بالمملكة العربية السعودية من قبل : 
	أ  -
	حكومة المملكة العربية السعودية . 
	
	

	ب-
	القطاع الخاص بالمملكة العربية السعودية . 
	
	

	ج -
	أولياء الأمور بالمملكة العربية السعودية . 
	
	

	د  -
	جميع ما ذكر . 
	
	


150- أهم وسائل تطوير الأداء :

	أ  -
	التدريب والتكليف بمهام حيوية . 
	
	

	ب-
	التعليم والنقل من وظيفة إلى وظيفة . 
	
	

	ج -
	الإبتعاث والعمل خارج المملكة . 
	
	

	د  -
	التنشئة والجلساء الصالحين . 

	
	


في الأسئلة من 151 إلى 162 ظلل في ورقة الإجابة الدائرة التي تحتوي الرمز أ  إذا كانت العبارة صحيحة و الدائرة التي تحتوي الرمز ب إذا كانت العبارة خاطئة
	 151-
	يقتصر القياس المحاسبي على العمليات والعناصر القابلة للقياس النقدي .

	152-
	سحب بضاعة من أصول المنشأة الاقتصادية من قبل مالك المنشأة أو أحد أبنائه لا يتم تسجيلها في الدفتر . 

	153-
	حقوق الملكية هي عبارة عن صافي زيادة الأصول على الخصوم

	154-
	قاعدة القيد المزدوج هي أن كل عملية مالية تحدث في المنشأة لها أثر مزدوج على الأصول والخصوم  . 

	155-
	كل زيادة في الأصول يعتبر حساب الأصل مدين .

	156-
	يجب أن تكون معادلة الميزانية في حالة توازن عند إعداد القوائم المالية فقط.

	157-
	حسب الأساس النقدي يتم تحميل السنة المالية بما يخصها من مصروفات فقط . 

	158-
	مفهوم أساس الاستحقاق هو أن تحمل السنة المالية بما تم إنفاقه أو تحصيله فعلاً .

	159-
	يتم إعداد قائمة الدخل عن فترة مالية محددة . 

	160-
	تعتمد المحاسبة الحكومية على الأساس النقدي عند التسجيل في الدفاتر.

	161-
	تعتبر حسابات المدينين والدائنين من أنواع الحسابات الشخصية.

	162-
	تصنف عناصر الإنتاج من حيث علاقتها بوجود الإنتاج إلى تكاليف مباشرة وتكاليف غير مباشرة . 
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